
ホールクランプ
SFA/SFC

スイングクランプ
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
LGV

TLA-2
TLV-2

TLB-2
TLA-1

エアシリーズ

油圧シリーズ

バルブ・カプラ
ハイドロユニット

注意事項・その他

ハイパワー
シリーズ

手動機器
アクセサリ

リンククランプ
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
LJV
TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFA/LFW

ワークサポート
LD

サイドクランプ
LSA/LSE

LC
LCW
TNC
TC

LLW
LLV

リフトシリンダ

リニアシリンダ/
コンパクトシリンダ

LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT

ブロックシリンダ
DBA/DBC

コントロールバルブ
BZL
BZT
BZX/JZG

パレットクランプ
VS/VT

拡張ロケートピン

VFL/VFM
VFH

VFJ/VFK

FP/FQ
プルスタッドクランプ

VFP
ロケートシリンダ

FVA/FVC/FVD
センタリングバイス

DWA/DWB

カスタムメイド
バネシリンダ

BZS

複動

単動

単動

複動
複動

単動

複動
単動

複動
複動
複動
複動
複動
複動
単動
単動
複動
複動
複動
単動単動

複動
複動
複動
複動
複動複動

形式表示
仕様

目次
動作説明 能力線図 外形寸法 レバー設計寸法 アクセサリ単動リンククランプ　レバー設計寸法/アクセサリ model LJ/LM

リンククランプ
全般 P.745

注意事項
P.939

アクセサリ：リンクレバー(LZ-LJ1)

 LZ0300-LJ1 LZ0360-LJ1 LZ0400-LJ1 LZ0480-LJ1 LZ0550-LJ1 LZ0650-LJ1 LZ0750-LJ1 LZ0900-LJ1 LZ1050-LJ1
 L J0302 L J0362 L J0402 L J0482 L J0552 L J0652 L J0752 L J0902 L J1052
 LM0300 LM0360 LM0400 LM0480 LM0550 LM0650 LM0750
 37.5 43 48 54 64 74.5 88.5 102.5 125
 8     10       12       12       16       19       22       25       32      
 11 12.5 14 16 20 25 32 38 45
 4.5 5 6 6 8 10 11 13 16
 10.75 12.5 14.5 16 16.5 21 25.5 30.5 36
 R2.25 R2.5 R3 R3 R4 R5 R5.5 R6.5 R8
 8.5 10 12 13 13 17.5 22 26 30.5
 10.5 10.5 13 13 17 22 25 31 38
 6 7 7.5 8 10 13 16 22 27
 13 14.5 16 18 22 27 31 40 47
 8 9 10 10 15 20 30 45 60
 M4×0.7 M5×0.8 M6 M6 M8 M10 M12 M16 M20
 4 4.5 5.5 6 6 8 10 11 13
 12.5 14.5 16 18.5 21 24.5 30 36 44
 16 19 20.5 23.5 29 32 37.5 41.5 51
 4 4.5 5.5 6 6 8 10 11 13
 2.5 2.5 2.5 3.5 6 7.5 9.5 13 16
 4     5      6      6      6      8      10       12       15      
 4     5      6      6      8      10       12       15       18

サイズ
( 右表参照）

デザインNo.
（製品のバージョン情報）

LZ 048 0 - LJ1
形式表示

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.4

 0
- 0.3

 0
- 0.2

形式

対応機器形式

A
B
C
D
E
F
G
H
J
K
L
M
N
P
Q
R
S
T
U

 0
- 0.1

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

ナット(3種)

焼き入れ
HRC 50相当

E

F

A

B

D
+
 0
.1

 
0 

H

M

J

R
S±
0.
02

G

C K

LSR

QP±0.02N

φUH7 φTH7

L
M
±
0.
02

B
C

N

Pネジ ※1

A±0.02 φEH7

J

G

H

φDH7K

F
+ 
0.
1

  
0

A

B

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

N

P (呼び×深さ)     

対応機器形式
 LJ0302 LJ0362 LJ0402 LJ0482 LJ0552 LJ0652 LJ0752 LJ0902 LJ1052

 LM0300 LM0360 LM0400 LM0480 LM0550 LM0650 LM0750

 12.5 14.5 16 18.5 21 24.5 30 36 44

 11 12.5 14 16 20 25 32 38 45

 8 10 12 12 16 19 22 25 32

 4 5 6 6 6 8 10 12 15

 4 5 6 6 8 10 12 15 18

 4.5 5 6 6 8 10 11 13 16

 8.5 10 11.5 13 12.5 16 20 24 28

 R2.25 R2.5 R3 R3 R4 R5 R5.5 R6.5 R8

 8.5 10 12 13 13 17.5 22 26 30.5

 R4 R4.5 R5.5 R6 R6 R8 R10 R11 R13

 4 4.5 5.5 6 6 8 10 11 13

 2.5 2.5 2.5 3.5 6 7.5 9.5 13 16

 4 4.5 5.5 6 6 8 10 11 13

 - M3×0.5トオシ M3×0.5トオシ M3×0.5トオシ M3×0.5×6 M4×0.7トオシ M4×0.7×7 - -

 0
- 0.2

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.4

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
  0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
  0

+ 0.012
 0

 0
- 0.1

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
  0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

（mm）

（mm）

注意事項
 1. リンクレバー長さは能力線図を考慮の上設計製作してください。
 2. 上表と異なる寸法でリンクレバーを製作すると、クランプ力が仕様を満たさない・変形する・かじりが発生する等、動作不良の原因になる場合が
  あります。
 3. クランプ本体が　  無記号 の場合、レバー取付用のピンは、クランプ本体に付属のピン（φADf6、φAEf6、HRC60相当）をご使用ください。
  （φAD、φAE寸法はクランプ本体の外形寸法を参照してください。）
 4. クランプ本体が　  Aの場合、レバー取付用のピンは、クランプ本体に付属しません。
  別途、クイックチェンジレバータイプA用段替キット(LZK□-W)を手配ください。
 ※1. Pネジ加工は、クイックチェンジレバータイプA用段替キット(LZK□-W)を使用する場合のみ必要です。

リンクレバー設計寸法
※リンクレバーの設計製作時に参考としてください。

リンクレバー設計寸法表

LJ/LM 無記号
A

対応形式表示

1 ボディサイズ 5 オプション 

□ -  -C
S

L
C
R

5

5

※1

注意事項
 1. 材質 S45C     表面処理：黒色酸化皮膜
 2. 必要に応じ、先端部を追加工および処理をしてご使用ください。
 3. クランプ本体が　  無記号 の場合、レバー取付用のピンは、クランプ本体に付属のピン（φADf6、φAEf6、HRC60相当）をご使用ください。
 4. クランプ本体が　  A選択時、レバー取付用のピンは、クランプ本体に付属しません。
  別途、クイックチェンジレバータイプA用段替キット（LZK□-W）を手配ください。
 5. クイックチェンジレバータイプA用段替キット（LZK□-W）を使用する場合は、ネジ穴の追加工が必要です。
  リンクレバー設計寸法（Pネジ部）を参照し、追加工してください。

5
5

860



ホールクランプ
SFA/SFC

スイングクランプ
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
LGV

TLA-2
TLV-2

TLB-2
TLA-1

エアシリーズ

油圧シリーズ

バルブ・カプラ
ハイドロユニット

注意事項・その他

ハイパワー
シリーズ

手動機器
アクセサリ

リンククランプ
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
LJV
TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFA/LFW

ワークサポート
LD

サイドクランプ
LSA/LSE

LC
LCW
TNC
TC

LLW
LLV

リフトシリンダ

リニアシリンダ/
コンパクトシリンダ

LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT

ブロックシリンダ
DBA/DBC

コントロールバルブ
BZL
BZT
BZX/JZG

パレットクランプ
VS/VT

拡張ロケートピン

VFL/VFM
VFH

VFJ/VFK

FP/FQ
プルスタッドクランプ

VFP
ロケートシリンダ

FVA/FVC/FVD
センタリングバイス

DWA/DWB

カスタムメイド
バネシリンダ

BZS

複動

単動

単動

複動
複動

単動

複動
単動

複動
複動
複動
複動
複動
複動
単動
単動
複動
複動
複動
単動単動

複動
複動
複動
複動
複動複動

形式表示
仕様

目次
動作説明 能力線図 外形寸法 レバー設計寸法 アクセサリ単動リンククランプ　アクセサリ model LJ/LM

リンククランプ
全般 P.745

注意事項
P.939

アクセサリ：リンクレバー(LZ-LJ2)

 LZ0300-LJ2 LZ0360-LJ2 LZ0400-LJ2 LZ0480-LJ2 LZ0550-LJ2 LZ0650-LJ2 LZ0750-LJ2 LZ0900-LJ2 LZ1050-LJ2
 L J0302 L J0362 L J0402 L J0482 L J0552 L J0652 L J0752 L J0902 L J1052
 LM0300 LM0360 LM0400 LM0480 LM0550 LM0650 LM0750
 50 65 75 85 90 105 110 160 220
 8     10       12       12       16       19       22       25       32      
 11 12.5 14 16 20 25 32 38 45
 4.5 5 6 6 8 10 11 13 16
 10.75 12.5 14.5 16 16.5 21 25.5 30.5 36
 R2.25 R2.5 R3 R3 R4 R5 R5.5 R6.5 R8
 8.5 10 12 13 13 17.5 22 26 30.5
 4 4.5 5.5 6 6 8 10 11 13
 12.5 14.5 16 18.5 21 24.5 30 36 44
 4 4.5 5.5 6 6 8 10 11 13
 2.5 2.5 2.5 3.5 6 7.5 9.5 13 16
 4      5      6      6      6      8      10       12       15      
 4      5      6      6      8      10       12       15       18      

サイズ
( 右表参照）

デザインNo.
（製品のバージョン情報）

LZ 048 0 - LJ2
形式表示

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
  0
+ 0.012
 0

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.4

 0
- 0.3

 0
- 0.2

形式

対応機器形式

A
B
C
D
E
F
G
N
P
R
S
T
U

 0
- 0.1

+ 0.012
 0
+ 0.012
 0

E

FB D
+
 0
.1

 
0 

A

R
SG

C

N

φU H7φTH7

P±0.02

±
0.
02

 LZK0360-W LZK0400-W LZK0550-W LZK0650-W LZK0750-W
 LJ0362-□-A LJ0402-□-A LJ0552-□-A LJ0652-□-A LJ0752-□-A
  LJ0482-□-A
 LM0360-□-A LM0400-□-A LM0550-□-A LM0650-□-A LM0750-□-A
  LM0480-□-A
 M3×0.5 M3×0.5 M3×0.5 M4×0.7 M4×0.7
 2.5 2.5 2.5 3 3
 1.3 1.3 1.3 3.2 3.2

 形式

 ボルト呼び
 六角穴
 締付トルク

 対応機器形式

mm
N・m

ボルト

リンクレバー

クイックチェンジレバータイプAのレバー取付に必要な段替キットです。

クランプ本体とは、別売品となります。

【キット内容】
 ・カバー(ボルト含む)　・ロッドピン　・レバーピン

アクセサリ：クイックチェンジレバータイプA 用段替キット

  サイズ
( 下表参照）

形式表示

デザインNo.
（製品のバージョン情報）

LZK 040 0 - W

レバーピン
カバー

ロッドピン

六
角
穴

（mm）

注意事項
 1. 材質 S45C     表面処理：黒色酸化皮膜
 2. 必要に応じ、先端部を追加工および処理をしてご使用ください。
 3. クランプ本体が　  無記号 の場合、レバー取付用のピンは、クランプ本体に付属のピン（φADf6、φAEf6、HRC60相当）をご使用ください。
 4. クランプ本体が　  A選択時、レバー取付用のピンは、クランプ本体に付属しません。
  別途、クイックチェンジレバータイプA用段替キット（LZK□-W）を手配ください。
 5. クイックチェンジレバータイプA用段替キット（LZK□-W）を使用する場合は、ネジ穴の追加工が必要です。
  リンクレバー設計寸法（Pネジ部）を参照し、追加工してください。

5
5

861



ホールクランプ
SFA/SFC

スイングクランプ
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
LGV

TLA-2
TLV-2

TLB-2
TLA-1

エアシリーズ

油圧シリーズ

バルブ・カプラ
ハイドロユニット

注意事項・その他

ハイパワー
シリーズ

手動機器
アクセサリ

リンククランプ
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
LJV
TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFA/LFW

ワークサポート
LD

サイドクランプ
LSA/LSE

LC
LCW
TNC
TC

LLW
LLV

リフトシリンダ

リニアシリンダ/
コンパクトシリンダ

LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT

ブロックシリンダ
DBA/DBC

コントロールバルブ
BZL
BZT
BZX/JZG

パレットクランプ
VS/VT

拡張ロケートピン

VFL/VFM
VFH

VFJ/VFK

FP/FQ
プルスタッドクランプ

VFP
ロケートシリンダ

FVA/FVC/FVD
センタリングバイス

DWA/DWB

カスタムメイド
バネシリンダ

BZS

複動

単動

複動
複動

単動

複動
単動

複動
複動
複動
複動
複動
複動
単動
単動
複動
複動
複動
単動単動

複動
複動
複動
複動
複動複動
単動

動作説明断面構造特長 外形寸法能力線図形式表示
仕様

レバー設計寸法
アクセサリ動作確認機能付リンククランプ　　レバー設計寸法/アクセサリ model LJV

注意事項
P.939

M
±
0.
02

B

N A±0.02 φEH7

H

φDH7K

F
+ 
0.
1

  
0

リンクレバー設計寸法
※リンクレバーの設計製作時に参考としてください。

リンクレバー設計寸法表

対応機器形式

A

B

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

N

 LJV0400 LJV0480 LJV0550 LJV0650 LJV0750

 16 18.5 21 24.5 30

 14 16 20 25 32

 12 12 16 19 22

 6 6 6 8 10

 6 6 8 10 12

 6 6 8 10 11

 11.5 13 12.5 16 20

 R3 R3 R4 R5 R5.5

 12 13 13 17.5 22

 R5.5 R6 R6 R8 R10

 5.5 6 6 8 10

 2.5 3.5 6 7.5 9.5

 5.5 6 6 8 10

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

+ 0.012
  0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.012
  0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

(mm)

注意事項
  1. リンクレバー長さは能力線図を考慮の上設計製作してください。
  2. 上表と異なる寸法でリンクレバーを製作すると、クランプ力が仕様を満たさない・変形する・かじりが発生する等、動作不良の原因になる場合が
   あります。
  3. レバー取付用のピンは、付属のピン（φADf6、φAEf6、HRC60相当）をご使用願います。（φAD、φAE寸法はLJVの各外形寸法を参照してください。）

アクセサリ：リンクレバー(LZ-LJ1)

E

F

R
S

N P±0.02

±
0.
02

アクセサリ：素材リンクレバー(LZ-LJ2)

サイズ
( 右表参照）

デザインNo.
（製品のバージョン情報）

LZ 048 0 - LJ1
形式表示

サイズ
( 右表参照）

デザインNo.
（製品のバージョン情報）

LZ 048 0 - LJ2
形式表示

対応形式表示

LJV

1 ボディサイズ

0 -  C
L
C
R

E
H
J

L

G

J

C

 0
- 0.3

+ 0.012
 0

+ 0.012
  0

ナット(3種)

B D
+ 0
.1

 
0 

M

R
S±
0.
02

G

C

P±0.02N

φUH7

焼き入れ
HRC 50相当

LSR

φTH7

F

E

H
A

K

J

Q

 LZ0400-LJ1 LZ0480-LJ1 LZ0550-LJ1 LZ0650-LJ1 LZ0750-LJ1
 L JV0400 L JV0480 L JV0550 L JV0650 L JV0750 
 48 54 64 74.5 88.5
 12       12       16       19       22      
 14 16 20 25 32
 6 6 8 10 11
 14.5 16 16.5 21 25.5
 R3 R3 R4 R5 R5.5
 12 13 13 17.5 22
 13 13 17 22 25
 7.5 8 10 13 16
 16 18 22 27 31
 10 10 15 20 30
 M6 M6 M8 M10 M12
 5.5 6 6 8 10
 16 18.5 21 24.5 30
 20.5 23.5 29 32 37.5
 5.5 6 6 8 10
 2.5 3.5 6 7.5 9.5
 6      6      6      8      10      
 6      6      8      10       12      

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.012
 0

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

形式
対応機器形式

A
B
C
D
E
F
G
H
J
K
L
M
N
P
Q
R
S
T
U

（mm）

注意事項
 1. 材質 S45C     表面処理：黒色酸化皮膜
 2. 必要に応じ、先端部を追加工および処理をしてご使用ください。
 3. レバー取付用のピンは、クランプ本体に付属のピン（φADf6、φAEf6、HRC60相当）を
  ご使用ください。

 LZ0400-LJ2 LZ0480-LJ2 LZ0550-LJ2 LZ0650-LJ2 LZ0750-LJ2
 L JV0400 L JV0480 L JV0550 L JV0650 L JV0750 
 75 85 90 105 110
 12       12       16       19       22      
 14 16 20 25 32
 6 6 8 10 11
 14.5 16 16.5 21 25.5
 R3 R3 R4 R5 R5.5
 12 13 13 17.5 22
 5.5 6 6 8 10
 16 18.5 21 24.5 30
 5.5 6 6 8 10
 2.5 3.5 6 7.5 9.5
 6      6      6      8      10      
 6      6      8      10       12      

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.012
 0

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

形式
対応機器形式

A
B
C
D
E
F
G
N
P
R
S
T
U

（mm）

注意事項
 1. 材質 S45C     表面処理：黒色酸化皮膜
 2. 必要に応じ、先端部を追加工および処理をしてご使用ください。
 3. レバー取付用のピンは、クランプ本体に付属のピン（φADf6、φAEf6、HRC60相当）を
  ご使用ください。

B

A

φUH7φTH7

D
+ 0
.1

 
0 

C G

878



ホールクランプ
SFA/SFC

スイングクランプ
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
LGV

TLA-2
TLV-2

TLB-2
TLA-1

エアシリーズ

油圧シリーズ

バルブ・カプラ
ハイドロユニット

注意事項・その他

ハイパワー
シリーズ

手動機器
アクセサリ

リンククランプ
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
LJV
TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFA/LFW

ワークサポート
LD

サイドクランプ
LSA/LSE

LC
LCW
TNC
TC

LLW
LLV

リフトシリンダ

リニアシリンダ/
コンパクトシリンダ

LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT

ブロックシリンダ
DBA/DBC

コントロールバルブ
BZL
BZT
BZX/JZG

パレットクランプ
VS/VT

拡張ロケートピン

VFL/VFM
VFH

VFJ/VFK

FP/FQ
プルスタッドクランプ

VFP
ロケートシリンダ

FVA/FVC/FVD
センタリングバイス

DWA/DWB

カスタムメイド
バネシリンダ

BZS

複動

単動

複動
複動

複動
単動

複動
複動
複動
複動
複動
複動
単動
単動
複動
複動
複動
単動単動

複動
複動
複動
複動
複動複動
単動
単動

動作説明断面構造特長 外形寸法能力線図形式表示
仕様

レバー設計寸法
アクセサリmodel  TMV-2動作確認機能付リンククランプ　　レバー設計寸法/アクセサリ

注意事項
P.939

L
M
±
0.
02

B
C

N A±0.02 φEH7

J

G

H

φDH7K

F
+
 0.
1

  
0

リンクレバー設計寸法
※リンクレバーの設計製作時に参考としてください。

リンクレバー設計寸法表

対応機器形式

A

B

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

N

  TMV0400 TMV0600 TMV1000 TMV1600

  18.5 21 24.5 30

  16 20 25 32

  12 16 19 22

  6 6 8 10

  6 8 10 12

  6 8 10 11

  13 12.5 16 20

  R3 R4 R5 R5.5

  13 13 17.5 22

  R6 R6 R8 R10

  6 6 8 10

  3.5 6 7.5 9.5

  6 6 8 10

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

+ 0.012
  0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.012
  0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

（mm）

注意事項
  1. リンクレバー長さは能力線図を考慮の上設計製作してください。
  2. 上表と異なる寸法でリンクレバーを製作すると、クランプ力が仕様を満たさない・変形する・かじりが発生する等、動作不良の原因になる場合が
   あります。
  3. レバー取付用のピンは、付属のピン（φADf6、φAEf6、HRC60相当）をご使用願います。（φAD、φAE寸法はTMVの各外形寸法を参照してください。）

アクセサリ：リンクレバー(LZ-LJ3)

注意事項 1.  材質：S45C     表面処理：黒色酸化皮膜
 2.  必要に応じ、先端部を追加工および処理をしてご使用ください。
 3.  レバー取付用のピンは、付属のピン（φADf6、φAEf6、HRC60相当）を
    ご使用願います。

注意事項 1.  材質：S45C     表面処理：黒色酸化皮膜
 2. レバー取付用のピンは、付属のピン（φADf6、φAEf6、HRC60相当）を
   ご使用願います。

(mm)
 形式 LZ0480-LJ3 LZ0550-LJ3 LZ0650-LJ3 LZ0750-LJ3
 対応機器形式 TMV0400-2 TMV0600-2 TMV1000-2 TMV1600-2
 A 54 64 74.5 88.5
 B 12       16       19       22      
 C 16 20 25 32
 D 6 8 10 11
 E 16 16.5 21 25.5
 F R3 R4 R5 R5.5
 G 13 13 17.5 22
 K 26 32 39 47
 L 10 15 20 30
 M M6 M8 M10 M12
 N 6 6 8 10
 P 18.5 21 24.5 30
 Q 23.5 29 32 37.5
 R 6 6 8 10
 S 3.5 6 7.5 9.5
 T 6       6       8       10      
 U 6       8       10       12      

ナット(3種)

焼き入れ
HRC 50相当

E

F

A

B D
+ 0
.1

 
0 

M

R
S±
0.
02

G
C

K

LSR

QP±0.02N

φUH7 φTH7

E

FB D
+
 0.
1

 
0 

A

R
SG
C

N

φU H7φTH7

P±0.02

±
0.
02

アクセサリ：素材リンクレバー(LZ-LJ2)

サイズ
( 右表参照）

デザインNo.
（製品のバージョン情報）

LZ 048 0 - LJ3
形式表示

サイズ
( 右表参照）

デザインNo.
（製品のバージョン情報）

LZ 048 0 - LJ2
形式表示

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

(mm)
 形式 LZ0480-LJ2 LZ0550-LJ2 LZ0650-LJ2 LZ0750-LJ2
 対応機器形式 TMV0400-2 TMV0600-2 TMV1000-2 TMV1600-2
 A 85 90 105 110
 B 12       16       19       22      
 C 16 20 25 32
 D 6 8 10 11
 E 16 16.5 21 25.5
 F R3 R4 R5 R5.5
 G 13 13 17.5 22
 N 6 6 8 10
 P 18.5 21 24.5 30
 R 6 6 8 10
 S 3.5 6 7.5 9.5
 T 6       6       8       10      
 U 6       8       10       12      

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

894



ホールクランプ
SFA/SFC

スイングクランプ
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
LGV

TLA-2
TLV-2

TLB-2
TLA-1

エアシリーズ

油圧シリーズ

バルブ・カプラ
ハイドロユニット

注意事項・その他

ハイパワー
シリーズ

手動機器
アクセサリ

リンククランプ
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
LJV
TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFA/LFW

ワークサポート
LD

サイドクランプ
LSA/LSE

LC
LCW
TNC
TC

LLW
LLV

リフトシリンダ

リニアシリンダ/
コンパクトシリンダ

LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT

ブロックシリンダ
DBA/DBC

コントロールバルブ
BZL
BZT
BZX/JZG

パレットクランプ
VS/VT

拡張ロケートピン

VFL/VFM
VFH

VFJ/VFK

FP/FQ
プルスタッドクランプ

VFP
ロケートシリンダ

FVA/FVC/FVD
センタリングバイス

DWA/DWB

カスタムメイド
バネシリンダ

BZS

複動

単動

複動

複動
単動

複動
複動
複動
複動
複動
複動
単動
単動
複動
複動
複動
単動単動

複動
複動
複動
複動
複動複動
単動
単動
複動

形式表示
仕様

目次
動作説明 能力線図 外形寸法 レバー設計寸法 アクセサリ複動リンククランプ　レバー設計寸法/アクセサリ model TMA-2

リンククランプ
全般 P.745

注意事項
P.939

L
M
±
0.
02

B
C

N A±0.02 φEH7

J

G

H

φDH7K

F
+
 0.
1

  
0

リンクレバー設計寸法
※リンクレバーの設計製作時に参考としてください。

アクセサリ：リンクレバー(LZ-LJ3)

リンクレバー設計寸法表

注意事項 1.  材質：S45C     表面処理：黒色酸化皮膜
 2.  必要に応じ、先端部を追加工および処理をしてご使用ください。
 3.  レバー取付用のピンは、付属のピン（φADf6、φAEf6、HRC60相当）を
    ご使用願います。

注意事項 1.  材質：S45C     表面処理：黒色酸化皮膜
 2. レバー取付用のピンは、付属のピン（φADf6、φAEf6、HRC60相当）を
   ご使用願います。

(mm)
 形式 LZ0400-LJ3 LZ0480-LJ3 LZ0550-LJ3 LZ0650-LJ3 LZ0750-LJ3 LZ0900-LJ3 LZ1050-LJ3
 対応機器形式 TMA0250-2 TMA0400-2 TMA0600-2 TMA1000-2 TMA1600-2 TMA2500-2 TMA3200-2
 A 48 54 64 74.5 88.5 102.5 125
 B 12       12       16       19       22       25       32      
 C 14 16 20 25 32 38 45
 D 6 6 8 10 11 13 16
 E 14.5 16 16.5 21 25.5 30.5 36
 F R3 R3 R4 R5 R5.5 R6.5 R8
 G 12 13 13 17.5 22 26 30.5
 K 23 26 32 39 47 56 65
 L 10 10 15 20 30 45 60
 M M6 M6 M8 M10 M12 M16 M20
 N 5.5 6 6 8 10 11 13
 P 16 18.5 21 24.5 30 36 44
 Q 20.5 23.5 29 32 37.5 41.5 51
 R 5.5 6 6 8 10 11 13
 S 2.5 3.5 6 7.5 9.5 13 16
 T 6       6       6       8       10       12       15      
 U 6       6       8       10       12       15       18      

 形式 LZ0400-LJ2 LZ0480-LJ2 LZ0550-LJ2 LZ0650-LJ2 LZ0750-LJ2 LZ0900-LJ2 LZ1050-LJ2
 対応機器形式 TMA0250-2 TMA0400-2 TMA0600-2 TMA1000-2 TMA1600-2 TMA2500-2 TMA3200-2
 A 75 85 90 105 110 160 220
 B 12       12       16       19       22       25       32      
 C 14 16 20 25 32 38 45
 D 6 6 8 10 11 13 16
 E 14.5 16 16.5 21 25.5 30.5 36
 F R3 R3 R4 R5 R5.5 R6.5 R8
 G 12 13 13 17.5 22 26 30.5
 N 5.5 6 6 8 10 11 13
 P 16 18.5 21 24.5 30 36 44
 R 5.5 6 6 8 10 11 13
 S 2.5 3.5 6 7.5 9.5 13 16
 T 6       6       6       8       10       12       15      
 U 6       6       8       10       12       15       18      

(mm)

ナット(3種)

焼き入れ
HRC 50相当

E

F

A

B D
+ 0
.1

 
0 

M

R
S±
0.
02

G
C

K

LSR

QP±0.02N

φUH7 φTH7

E

FB D
+
 0.
1

 
0 

A

R
SG
C

N

φU H7φTH7

P±0.02

±
0.
02

アクセサリ：素材リンクレバー(LZ-LJ2)

サイズ
( 右表参照）

デザインNo.
（製品のバージョン情報）

LZ 048 0 - LJ3
形式表示

サイズ
( 右表参照）

デザインNo.
（製品のバージョン情報）

LZ 048 0 - LJ2
形式表示

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.012
 0

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.4

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.4

 0
- 0.3

対応機器形式

A

B

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

N

  TMA0250-2 TMA0400-2 TMA0600-2 TMA1000-2 TMA1600-2 TMA2500-2 TMA3200-2

  16 18.5 21 24.5 30 36 44

  14 16 20 25 32 38 45

  12 12 16 19 22 25 32

  6 6 6 8 10 12 15

  6 6 8 10 12 15 18

  6 6 8 10 11 13 16

  11.5 13 12.5 16 20 24 28

  R3 R3 R4 R5 R5.5 R6.5 R8

  12 13 13 17.5 22 26 30.5

  R5.5 R6 R6 R8 R10 R11 R13

  5.5 6 6 8 10 11 13

  2.5 3.5 6 7.5 9.5 13 16

  5.5 6 6 8 10 11 13

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.4

+ 0.012
 0

+ 0.012
  0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
  0

+ 0.012
 0

+ 0.012
  0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

（mm）

注意事項
  1. リンクレバー長さは能力線図を考慮の上設計製作してください。
  2. 上表と異なる寸法でリンクレバーを製作すると、クランプ力が仕様を満たさない・変形する・かじりが発生する等、動作不良の原因になる場合が
   あります。
  3. レバー取付用のピンは、付属のピン（φADf6、φAEf6、HRC60相当）をご使用願います。（φAD、φAE寸法はTMAの各外形寸法を参照してください。）

906



ホールクランプ
SFA/SFC

スイングクランプ
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
LGV

TLA-2
TLV-2

TLB-2
TLA-1

エアシリーズ

油圧シリーズ

バルブ・カプラ
ハイドロユニット

注意事項・その他

ハイパワー
シリーズ

手動機器
アクセサリ

リンククランプ
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
LJV
TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFA/LFW

ワークサポート
LD

サイドクランプ
LSA/LSE

LC
LCW
TNC
TC

LLW
LLV

リフトシリンダ

リニアシリンダ/
コンパクトシリンダ

LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT

ブロックシリンダ
DBA/DBC

コントロールバルブ
BZL
BZT
BZX/JZG

パレットクランプ
VS/VT

拡張ロケートピン

VFL/VFM
VFH

VFJ/VFK

FP/FQ
プルスタッドクランプ

VFP
ロケートシリンダ

FVA/FVC/FVD
センタリングバイス

DWA/DWB

カスタムメイド
バネシリンダ

BZS

複動

単動

複動
単動

複動
複動
複動
複動
複動
複動
単動
単動
複動
複動
複動
単動単動

複動
複動
複動
複動
複動複動
単動
単動
複動
複動複動

形式表示
仕様

目次
動作説明 能力線図 外形寸法 レバー設計寸法 アクセサリ単動リンククランプ　レバー設計寸法/アクセサリ model TMA-1

リンククランプ
全般 P.745

注意事項
P.939

L
M
±
0.
02

B
C

N A±0.02 φEH7

J

G

H

φDH7K

F
+
 0.
1

  
0

リンクレバー設計寸法
※リンクレバーの設計製作時に参考としてください。

アクセサリ：リンクレバー(LZ-LJ3)

リンクレバー設計寸法表

注意事項 1.  材質：S45C     表面処理：黒色酸化皮膜
 2.  必要に応じ、先端部を追加工および処理をしてご使用ください。
 3.  レバー取付用のピンは、付属のピン（φADf6、φAEf6、HRC60相当）を
    ご使用願います。

注意事項 1.  材質：S45C     表面処理：黒色酸化皮膜
 2. レバー取付用のピンは、付属のピン（φADf6、φAEf6、HRC60相当）を
   ご使用願います。

(mm)
 形式 LZ0400-LJ3 LZ0480-LJ3 LZ0550-LJ3 LZ0650-LJ3 LZ0750-LJ3 LZ0900-LJ3 LZ1050-LJ3
 対応機器形式 TMA0250-1 TMA0400-1 TMA0600-1 TMA1000-1 TMA1600-1 TMA2500-1 TMA3200-1
 A 48 54 64 74.5 88.5 102.5 125
 B 12       12       16       19       22       25       32      
 C 14 16 20 25 32 38 45
 D 6 6 8 10 11 13 16
 E 14.5 16 16.5 21 25.5 30.5 36
 F R3 R3 R4 R5 R5.5 R6.5 R8
 G 12 13 13 17.5 22 26 30.5
 K 23 26 32 39 47 56 65
 L 10 10 15 20 30 45 60
 M M6 M6 M8 M10 M12 M16 M20
 N 5.5 6 6 8 10 11 13
 P 16 18.5 21 24.5 30 36 44
 Q 20.5 23.5 29 32 37.5 41.5 51
 R 5.5 6 6 8 10 11 13
 S 2.5 3.5 6 7.5 9.5 13 16
 T 6       6       6       8       10       12       15      
 U 6       6       8       10       12       15       18      

 形式 LZ0400-LJ2 LZ0480-LJ2 LZ0550-LJ2 LZ0650-LJ2 LZ0750-LJ2 LZ0900-LJ2 LZ1050-LJ2
 対応機器形式 TMA0250-1 TMA0400-1 TMA0600-1 TMA1000-1 TMA1600-1 TMA2500-1 TMA3200-1
 A 75 85 90 105 110 160 220
 B 12       12       16       19       22       25       32      
 C 14 16 20 25 32 38 45
 D 6 6 8 10 11 13 16
 E 14.5 16 16.5 21 25.5 30.5 36
 F R3 R3 R4 R5 R5.5 R6.5 R8
 G 12 13 13 17.5 22 26 30.5
 N 5.5 6 6 8 10 11 13
 P 16 18.5 21 24.5 30 36 44
 R 5.5 6 6 8 10 11 13
 S 2.5 3.5 6 7.5 9.5 13 16
 T 6       6       6       8       10       12       15      
 U 6       6       8       10       12       15       18      

(mm)

ナット(3種)

焼き入れ
HRC 50相当

E

F

A

B D
+ 0
.1

 
0 

M

R
S±
0.
02

G
C

K

LSR

QP±0.02N

φUH7 φTH7

E

FB D
+
 0.
1

 
0 

A

R
SG
C

N

φU H7φTH7

P±0.02

±
0.
02

アクセサリ：素材リンクレバー(LZ-LJ2)

サイズ
( 右表参照）

デザインNo.
（製品のバージョン情報）

LZ 048 0 - LJ3
形式表示

サイズ
( 右表参照）

デザインNo.
（製品のバージョン情報）

LZ 048 0 - LJ2
形式表示

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.012
 0

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.4

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.4

 0
- 0.3

対応機器形式

A

B

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

N

  TMA0250-1 TMA0400-1 TMA0600-1 TMA1000-1 TMA1600-1 TMA2500-1 TMA3200-1

  16 18.5 21 24.5 30 36 44

  14 16 20 25 32 38 45

  12 12 16 19 22 25 32

  6 6 6 8 10 12 15

  6 6 8 10 12 15 18

  6 6 8 10 11 13 16

  11.5 13 12.5 16 20 24 28

  R3 R3 R4 R5 R5.5 R6.5 R8

  12 13 13 17.5 22 26 30.5

  R5.5 R6 R6 R8 R10 R11 R13

  5.5 6 6 8 10 11 13

  2.5 3.5 6 7.5 9.5 13 16

  5.5 6 6 8 10 11 13

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.3

 0
- 0.4

+ 0.012
 0

+ 0.012
  0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
  0

+ 0.012
 0

+ 0.012
  0

+ 0.012
 0

+ 0.015
 0

+ 0.015
 0

+ 0.018
 0

+ 0.018
 0

（mm）

注意事項
  1. リンクレバー長さは能力線図を考慮の上設計製作してください。
  2. 上表と異なる寸法でリンクレバーを製作すると、クランプ力が仕様を満たさない・変形する・かじりが発生する等、動作不良の原因になる場合が
   あります。
  3. レバー取付用のピンは、付属のピン（φADf6、φAEf6、HRC60相当）をご使用願います。（φAD、φAE寸法はTMAの各外形寸法を参照してください。）

918


	LJ/LM用レバー：LZ-LJ1
	LJ/LM用レバー：LZ-LJ2
	LJV用レバー：LZ-LJ1

	LJV用レバー：LZ-LJ2
	TMA-2用レバー：LZ-LJ3
	TMA-2用レバー：LZ-LJ2
	TMA-1用レバー：LZ-LJ3
	TMA-1用レバー：LZ-LJ2

